



MATERIÁL NA ZASADNUTIE

obecného zastupiteľstva
obce Nižná Slaná

Číslo materiálu: 02/2023-05
Na rokovanie dňa: 24. 4. 2023
K bodu rokovania: 5. Mimoriadne dotácie a finančné príspevky z rozpočtu obce

Žiadosť o mimoriadnu dotáciu z rozpočtu obce: O-KST Sosna

Predkladá: Tibor Jerga, starosta obce
Spracoval: Mgr. Tomáš Ladňák, projektový referent
Obsah materiálu:

1. Dôvodová správa
2. Stanovisko komisie finančnej a správy majetku
3. Žiadosť O-KST o dotáciu z rozpočtu obce

Návrh na uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo v Nižnej Slanej uznesením číslo:

02/2023/5.1

A. berie na vedomie

stanovisko Komisie finančnej a správy majetku, ktorá odporúča schváliť žiadosť o poskytnutie mimoriadnej dotácie z rozpočtu obce Nižná Slaná vo výške 1 000 EUR.

B. schvaľuje

žiadosť o poskytnutie mimoriadnej dotácie z rozpočtu obce Nižná Slaná vo výške 1 000 EUR, podanú žiadateľom OKST Sosna Nižná Slaná, v zastúpení Ing. Martinom Gazdíkom.

C. ukladá

uzatvorenie zmluvy o poskytnutí dotácie z rozpočtu obce Nižná Slaná medzi účastníkmi O-KST Sosna Nižná Slaná a Obcou Nižná Slaná



Dôvodová správa

V zmysle VZN č. 1/2016 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce aktuálne platného a účinného má obec Nižná Slaná možnosť poskytnúť právnickým osobám v obci alebo fyzickým osobám – podnikateľom pôsobiacim na území obce dotáciu z rozpočtu obce, pokiaľ o ňu požiadajú. V zmysle ustanovení VZN poskytnutie dotácie schvaľujú orgány obce takto:

1. Starosta obce:
 - a. do výšky 300 € žiadateľom, ktorí sú právnické osoby,
 - b. do výšky 170 € žiadateľom, ktorí sú fyzické osoby – podnikatelia.

Starosta môže schváliť poskytnutie dotácie v príslušnom kalendárnom roku jednému žiadateľovi maximálne 1 krát.

2. V ostatných prípadoch rozhoduje obecné zastupiteľstvo na základe doporučení jednotlivých komisií.

Dňa 12. 04. 2023 zaevidovala Obec Nižná Slaná pod č. OcÚNS243/2023-496 žiadosť O-KST Sosna Nižná Slaná o mimoriadnu dotáciu z rozpočtu obce Nižná Slaná. Dotáciu v zmysle VZN č. 1/2016 možno poskytnúť na základe písomnej žiadosti podanej do podateľne obecného úradu v Nižnej Slanej v termíne do 30.11. predchádzajúceho kalendárneho roka, avšak v mimoriadnych a opodstatnených prípadoch môže žiadateľ podať žiadosť aj v inom termíne. O-KST Sosna využilo túto možnosť a žiada tak o mimoriadnu dotáciu, a to najmä kvôli zmene štatutárneho orgánu O-KST Sosna v priebehu roku 2023 a až po rozvrhnutí jednotlivých aktivít, ktoré chce žiadateľ v priebehu roka realizovať.

Žiadateľ žiada o dotáciu vo výške 1 000 €, preto jej schválenie podlieha rozhodnutiu obecného zastupiteľstva. Žiadosť o dotáciu bola predložená na komisiu finančnú a správy majetku, ktorá k nej zaujala stanovisko uvedené v materiáli. Žiadateľ žiada dotáciu na zabezpečenie novej webovej stránky O-KST Sosna, finančnú pomoc na zabezpečenie čistenia turistických chodníčkov.

Žiadosť

o poskytnutie dotácie z rozpočtu Obce Nižná Slaná v roku 2023

1. Žiadateľ:

Názov organizácie / meno a priezvisko fyzickej osoby podnikateľa	OKST Sosna Nižná Slaná
Sídlo žiadateľa (PO/FO)	SNP 54 Nižná Slaná
IČO	42103819
DIČ	
Právna forma	701 združenie
Tel. kontakt	0902644800
e-mail	martingazdik91mail.com
Registrácia žiadateľa : číslo, dátum, register	540814, 4.2.2003, RR KST
Štatutárny zástupca (meno a priezvisko)	Ing. Martin Gazdík
Adresa bydliska štatutárneho zástupcu	P.J.Šafárika 262 Nižná Slaná
Tel. kontakt štatutárneho zástupcu	+421902644800
e-mail štatutárneho zástupcu	martingazdik91mail.com
Bankové spojenie: číslo účtu, názov banky	

2. Projekt

Názov podujatia/akcie	Webová stránka a propagácia KST Sosna
Cieľ akcie	
Cieľová skupina	Členovia a sympatizanti KST Sosna
Termín, čas a miesto konania (časové trvanie akcie)	V priebehu roku 2023
Predpokladaný počet zúčastnených na podujatí/akcii ...	20-25
Autor projektu	Ing. Martin Gazdík
Usporiadateľ a spoluorganizátori podujatia	KST Sosna
Zodpovedná osoba usporiadateľa, Meno a priezvisko, adresa, tel. číslo	Ing Martin Gazdík P.J.Šafárika 262 Nižná Slaná +421902644800
Druh výdavkov, na ktoré žiadateľ použije dotáciu z rozpočtu obce (rozpis výdavkov)	Vyhotovenie webovej stránky Čistenie turistických chodníkov Propagácia KST Sosna a obce
Spolufinancovanie projektu z iných zdrojov (názov poskytovateľa, suma dotácie)	
Spolufinancovanie projektu z vlastných zdrojov (uviesť z akých príjmov)	Členské poplaty
Navrhovaná forma prezentácie obce (napr. letáky, tlač, fotografie, internet)	Internet, vyhotovenie fotografií, kultúrne podujatia, propagačné materiály
Charakter podujatia (obecný, regionálny, celoslovenský, medzinárodný)	Regionálny- nadregionálny

3. Dotácia

Požadovaná suma dotácie z rozpočtu obce na realizovaný projekt	1000€ (tisíc eur)
--	-------------------


4. Význam projektu

Význam podujatia/akcie pre obec	Reprezentácia turistiky a obce
---------------------------------	--------------------------------

Vyhlasujem, že údaje uvedené v žiadosti a v prílohách sú pravdivé.

V zmysle zákona č.42//2002 Zúz. o ochrane osobných údajov súhlasím so spracovaním a prístupnosťou uvedených údajov.

Dátum 11.4.2023



podpis štatutárneho orgánu a pečiatka



**ČESTNÉ PREHLÁSENIE ŽIADATEĽA
o dotáciu z rozpočtu obce**

Meno a priezvisko Ing. Martin Gazdík, predseda KST Sosna Nižná Slaná

svojím podpisom ako žiadateľ alebo ako štatutárny zástupca žiadateľa o dotáciu z rozpočtu obce čestne prehlasujem, že žiadateľ dotácie – názov:

OKST Sosna Nižná Slaná

nemá

nesplatené záväzky po lehote splatnosti voči obci Nižná Slaná a voči organizáciám zriadeným alebo založeným obcou.

Čestne prehlasujem, pre potreby obce Nižná Slaná za účelom predloženia žiadosti o poskytnutie dotácie, že všetky údaje uvedené v žiadosti a v prílohách k žiadosti sú pravdivé a predkladané doklady aktuálne ku dňu podania žiadosti.

Zároveň prehlasujem, že som si vedomý(á) dôsledkov, ktoré by vyplynuli z nepravdivých údajov uvedených v tomto čestnom prehlásení.

V .Nižnej Slanej dňa 11.4.2023


Podpis a pečiatka 

Overenie, že žiadateľ nemá záväzky voči obci:

za daňové oddelenie OcÚ – dátum a podpis: